
Д Е Р Ж А В Н И Й  А Р Х І В  Х А Р К І В С Ь К О Ї  О Б Л А С Т І 

 

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ 
 

 

17.10.2014     Харків      № 5/1 
 

Про стан виконання рекомендацій Державного архіву 

Харківської області щодо усунення недоліків,  

виявлених у роботі архівних відділів 

районних державних адміністрацій та міських рад 

міст обласного значення  

під час перевірки їх діяльності у 2013 році 

 

Заслухавши і обговоривши доповідь начальника відділу організації та 

координації архівної справи Державного архіву Харківської області (далі – 

Державний архів) Гнезділо О.С., колегія відмічає, що результати проведеного 

2014 року аналізу стану виконання архівними відділами районних державних 

адміністрацій (далі – РДА) та міських рад (далі – міськрад) Харківської області, 

рекомендацій щодо усунення недоліків, наданих Державним архівом під час 

перевірки їх діяльності, проведених упродовж 2013 року, свідчать про певні 

позитивні зрушення за різними напрямами їх діяльності.  

Помітно змінилися на краще умови зберігання архівних документів, 

чимало зроблено заходів, спрямованих на зміцнення матеріально-технічної 

бази.  

Змінив місцезнаходження Архівний відділ Лозівської РДА. Його 

переведено із м. Лозової до с. Катеринівка. На даний час триває облаштування, 

цих приміщень.  

Також відбулася заміна частини приміщень на більш пристосовані і 

значно більшої площі ще у 3 відділах: Архівному відділу Богодухівської РДА 

замість додатково виділеного 2013 року приміщення виділено інше (на даний 

час у ньому проведено косметичний ремонт), а архівним відділам Вовчанської 

та Дворічанської РДА замінено робочі кімнати, значно більшої площі. 

Проведено ремонт приміщення, частково замінено електропровідню та 

встановлено додатковий автоматичний вимикач на електрощит в Архівному 

відділі Чугуївської міськради; відремонтовано: коридор - у приміщенні 

Архівного відділу Краснокутської РДА, стіни - у приміщеннях Архівного 

відділу Харківської РДА; покрівлі – у сховищах та топковій Архівного відділу 

Зміївської РДА, електропровідню та двері – у сховищі Архівного відділу 

Дворічанської РДА; на 2 вікна сховищ Архівного відділу Барвінківської РДА 

встановлено металеві листи та одне із вікон замінено на металопластикове; 

Архівним відділом Первомайської РДА зроблено поточний ремонт 

електрообладнання, архівним відділом Печенізької РДА – часткову заміну 

опалювальної системи. Встановлено жалюзі на 3 вікна будівлі, де розміщується 

Архівний відділ Люботинської міськради. 
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У той же час, архівним відділам Золочівської та Куп’янської РДА 

виділено кошти на ремонт приміщень, але на даний час ремонтні роботи не 

проводяться через незасвоєння коштів. Дане питання потребує вирішення 

найближчим часом. 

Поступово вирішується питання підвищення рівня пожежної безпеки та 

охорони приміщень архівних відділів РДА. 

У поточному році встановлено звукову охоронну сигналізацію (ревун) на 

вхідні двері до приміщень Архівного відділу Ізюмської міськради, відновлено 

роботу протипожежної сигналізації у сховищах Архівного відділу 

Нововодолазької РДА. Архівним відділом Близнюківської РДА проведено 

обробку дерев’яних стелажів вогнебезпечною речовиною «Антипірен». 

Покращилося забезпечення архівних відділів вогнегасниками: у сховищах 

5 архівних відділів встановлено 9 вогнегасників (Барвінківської РДА – 1, 

Великобурлуцької РДА – 2, Зміївської РДА – 3, Золочівської РДА – 1 та 

Краснокутської РДА – 2). Проведено технічне діагностування та перезарядку 

вогнегасників Архівним відділом Чугуївської РДА. 

На даний час залишився тільки один архівний відділ – Ізюмської міської 

ради, який потребує забезпечення вогнегасниками відповідно до норми: йому 

поточного року виділено кошти на придбання 10 вогнегасників, але їх ще не 

засвоєно. 

Забезпечено додатково двома гігрометрами 2 архівних відділи (кожний 

по одному) – Балаклійської РДА та Ізюмської міськради; додатковими 

картонажами в загальній кількості 484 шт. – 6 архівних відділів (Балаклійської 

(31), Валківської (17), Нововодолазької (5) та Харківської (195) РДА, 

Куп’янської (146) та Харківської (100) міськрад). 

Оббито металом вхідні двері до сховищ архівних відділів 

Нововодолазької та Шевченківської РДА. 

Нові металеві стелажі загальною протяжністю 209,8 пог.м встановлено в 

6 архівних відділах: Барвінківської (17,6 пог.м) Великобурлуцької (15 пог.м), 

Зміївської (14 пог.м) Красноградської (100 пог.м) та Нововодолазької (20 пог.м) 

районних державних адміністрацій та Ізюмської міської ради (43,2 пог.м). 

Новими меблями забезпечено архівні відділи Люботинської та 

Харківської міськрад, шафами, столами та сейфом – Архівний відділ 

Балаклійської РДА. 

Покращилося забезпечення архівних відділів комп’ютерною та 

оргтехнікою. Одержано ноутбук Архівним відділом Балаклійської РДА, 

принтер – Архівним відділом Нововодолазької РДА, замінено застарілий 

системний блок Архівному відділу Зміївської РДА. Встановлено ліцензійні 

програми на комп’ютери архівних відділів Дергачівської та Кегичівської РДА.  

Рішенням Чугуївської районної ради від 12.07.2014 року внесено зміни до 

Програми розвитку архівної справи району на 2011-2015 роки в частині 

забезпечення архівного відділу картонажами та вогнегасниками у розмірі 

6 тис. грн.  

2014 року продовжилася робота щодо розгалуження системи трудових 

архівів на території Харківської області та передавання до них документів 
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тривалого терміну зберігання та з особового складу від архівних відділів. 

Станом на 01 10. 2014 року на території області існує вже 142 трудових архіви, 

до яких на даний час вже передано 11 998 справ тимчасового терміну 

зберігання, 50.2996 справ з особового складу ліквідованих підприємств установ 

та організацій, 362 пакування 568 кг виборчої документації тимчасового 

зберігання. 

Однак, поряд із позитивними зрушеннями залишається низка проблемних 

питань, які потребують вирішення найближчим часом.  

1. Залишається невирішеним питання щодо переміщення Архівного 

відділу Валківської РДА, де існує загроза підтоплення під час весінньої повені 

через близькість водоймища, до іншої, більш пристосованої, будівлі. 

2. Не проведено ремонт у другому сховищі Архівного відділу 

Дворічанської РДА, не завершено капітальний ремонт фасаду, даху та сховищ 

основної будівлі Архівного відділу Куп’янської РДА, не відремонтовано 

покрівлю даху будівлі Архівного відділу Золочівської РДА та стелю у сховищі 

архівного відділу Вовчанської РДА.  

3. Потребує подальшого підвищення рівень пожежної безпеки 

архівних відділів:  

- жоден архівний відділ не оснащений сучасними системами 

автоматичного пожежогасіння; 

- залишається потреба у забезпеченні вогнегасниками  відповідно до 

норм в Архівному відділі Ізюмської міської ради: 2014 року виділено, але на 

даний час не засвоєно кошти на придбання 10 вогнегасників; 

- не забезпечено протипожежною сигналізацією приміщення 

12 архівних відділів: Балаклійської, Барвінківської, Борівської, Валківської, 

Вовчанської, Дергачівської, Дворічанської, Зміївської, Ізюмської, Куп’янської, 

Первомайської і Харківської райдержадміністрацій, а також 3 міськрад: 

Ізюмської,Лозівської та Люботинської.  

- не забезпечено охоронною сигналізацією приміщення архівних 

відділів Борівської РДА (у сховищі №2), Печенізької РДА та Харківської 

міськради. 

4. Не підключено до мережі Інтернет комп’ютери архівних відділів 

Валківської та Коломацької РДА. 

5. У штаті 12 архівних відділів значиться по одній особі (Борівської, 

Дворічанської, Зачепилівської, Кегичівської, Коломацької, Нововодолазької, 

Первомайської, Печенізької, Сахновщинської РДА, а також Люботинської та 

Чугуївської міськрад ). 

6. Не створено трудові архіви у Харківському районі області, а також на 

території міст Ізюм, Куп’янськ, Лозова та Люботин. 

Вищевикладене доводить, що упродовж листопада 2013 – жовтня 

2014 років архівними відділами районних державних адміністрацій та міських 

рад міст обласного значення вирішено або поступово вирішуються проблемні 

питання, виявлені під час перевірок стану їх роботи, але є необхідним 

продовжити роботу з виконання рекомендацій щодо усунення недоліків. 
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Враховуючи вищевикладене, колегія вирішує: 

 

1. Інформацію про стан виконання архівними відділами районних 

державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення у період 

листопада 2013 року - жовтня 2014 року рекомендацій, наданих Державним 

архівом під час вивчення стану роботи вказаних місцевих архівних установ у 

ході поїздок у складі робочої групи облдержадміністрації 2013 року взяти до 

відома та використання в роботі. 

2. Начальникам архівних відділів звернутися до керівництва 

райдержадміністрацій та міських рад: 

Валківської РДА – з питання щодо переміщення архівного відділу до 

іншої, більш пристосованої будівлі; 

Дворічанської РДА – щодо ремонту приміщення, яке додатково виділено 

2011 року; 

Золочівської РДА – щодо ремонту частини покрівлі у будівлі; 

Вовчанської РДА – щодо ремонту стелі сховища; 

Балаклійської, Барвінківської, Борівської, Валківської, Вовчанської, 

Дергачівської, Дворічанської, Зміївської, Ізюмської, Куп’янської, 

Первомайської і Харківської райдержадміністрацій, а також Лозівської та 

Люботинської міськрад – щодо забезпечення протипожежною сигналізацією; 

Ізюмської міськради – щодо забезпечення вогнегасниками відповідно до 

норми. 

Валківської та Коломацької РДА – щодо підключення комп’ютерів до 

мережі Інтернет; 

Харківської РДА, а також Ізюмської, Куп’янської та Лозівської міськрад – 

щодо створення відповідно чинного законодавства на території району і міст 

трудових архівів;  

Дворічанської, Дергачівської, Зміївської, Ізюмської, Красноградської 

РДА – щодо початку діяльності трудових архівів, які створено на території цих 

районів, але на даний час ще не розпочали діяльність. 

3. Начальникам архівних відділів, які значаться у п. 2 інформувати про 

виконання Державний архів Харківської області.  

           Термін виконання 25 грудня 2014 року.  

 

 

Голова колегії, 

заступник директора архіву                 Є.О.Кущ 

 

Секретар колегії          О.С. Коптєва 
 
 


